
Vážení rodiče, zanedlouho se stanou z Vašich dětí prvňáčci.  

 

Co lze ještě učinit pro jejich úspěšný start do školy? 

 

Podpořit zdravou komunikaci dítěte (navázání kontaktu, nebát se zeptat, umět se zeptat, 

poděkovat, poprosit, pozdravit). 

Zvládat sebeobsluhu (umět se obout, obléknout, srovnat si věci, zvládnout přestrojení na TV, 

umět si zavřít a otevřít školní tašku, penál, udržovat pořádek) 

 

 

První den školy- 1. září 2020, od 7.30 otevřena škola, 7.45 zahájení. 

                           - s sebou aktovku, dobrou náladu 

                           - asi 1 vyučovací hodina  

                           

                        

Připravit předem: 

 

Desky na sešity (stačí plastové, formát A4 + A5) 

 

Do penálu: 3 tužky č.2, 1 tužka č.1, malé pravítko na podtrhávání, guma, základní pastelky 

6 barev  

 

kufřík na VV (noviny, kelímek na vodu, vysouvací lepidlo (doporučuji KORES), hadříček) 

 

Tělesná výchova:  

Sportovní kraťasy + tričko, dlouhé tepláky, (pro holčičky mohou být i legíny), tepláková bunda, 

náhradní ponožky, sportovní obuv do tělocvičny (cvičky), sportovní obuv na hřiště (vhodná na 

běh i skok do písku). Vše podepsané vložit do látkového pytle označeného jménem žáka. 

 

 

Kapsář – doporučuji na suchý zip, velikost (40, 45 x 35, 40 cm + 2 kapsy) – lze ušít doma, 

přezuvky do školy – ne s volnou patou 

 

 

Škola zajistí: desky na písmena, nůžky pro P a L, kvalitní pastelky 12 barev, voskovky 

(úhrada v září spolu s náklady na sešity a další školní pomůcky) 

 

 

Základní škola   https://www.webskoly.cz/skolalhota    sledujte aktuální informace 

 

   

 

Školní jídelna     http://jidelna.zsck.cz/webkredit              Telefonický kontakt: 491 463 324 

 
Čip lze zakoupit za zálohu 100 Kč a složit v kanceláři 1 hotovostní zálohu. Další placení 

záloh je bezhotovostní na číslo účtu ŠJ 2800356872/2010 s variabilním symbolem = rodné 

číslo strávníka (čip lze zakoupit v posledním srpnovém týdnu). 

  

        Mgr. Hana Kábrtová 
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